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27. Do you have a gun in your home? 

 

 

 

 

Yes 

 

No 

No  

opinion 

   

Yes 

 

No 

No  

opinion 

         

2011 Oct 6-9 45 53

9



28. (Asked of those who do not have a gun in their home) Do you have a gun anywhere else on your property 

such as in your garage, barn, shed or in your car or truck? 

 

 COMBINED RESPONSES (Q.27-28):  BASED ON NATIONAL ADULTS 

 

 Gun in home Gun elsewhere No gun No opinion 

     

2011 Oct 6-9 45 2 51 1 

     

2010 Oct 7-10 39 2 57 2 

2009 Oct 1-4 40 2 55 4 

2008 Oct 3-5 42 1 55 1 

2007 Oct 4-7 42 2 55 1 

2005 Oct 13-16 40 2 57 1 

2004 Oct 11-14 38 2 59 1 

2003 Oct 6-8 43 2 54 1 

2002 Oct 14-17 41 3 55 1 

2000 Aug 29-Sep 5 39 2 58 1 

1999 Feb 8-9 36 6 56 2 

1996 Nov 21-24 44 1 53 2 

1996 Jul 25-28 38 2 58 2 

1993 Dec 17-21 49 5 45 * 

1991 May 16-19 46 4 49 1 

 

 
29. (Asked of those who have a gun in their home or on their property) Do you personally own a gun, or do the 

gun or guns in your household belong to another household member? 

 

 COMBINED RESPONSES (Q.27-29):  BASED ON NATIONAL ADULTS 

 

  

Personally  

own 

Other 

household 

member owns 

 

No gun 

owned 

 

No  

opinion 

     

2011 Oct 6-9 34 13 51 1


